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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Καλοκαιρινή γιορτή γεμάτη συναισθήματα, δημιουργική  έκφραση και φαντασία, από τα 

ΚΔΑΠ του Δήμου Ασπροπύργου 

 

Με μια ξεχωριστή εκδήλωση γεμάτη μουσική, χορό, θεατρικά δρώμενα και δημιουργικότητα, οι 

μαθητές των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ) του Δήμου Ασπροπύργου αποχαιρέτησαν 

τη φετινή σχολική χρονιά. Η καλοκαιρινή γιορτή με τίτλο «Ένας κόσμος γεμάτος συναισθήματα» 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 Ιουνίου στο ανοιχτό θέατρο του Αγροκηπίου. 

 

Τα παιδιά των ΚΔΑΠ, μαζί με τη θεατρική ομάδα «Η ομάδα των πέντε εποχών», παρουσίασαν την 

καλοκαιρινή τους παράσταση η οποία, όπως προαναφέρθηκε, περιλάμβανε θεατρικά δρώμενα, χορευτικά και 

εικαστικές δημιουργίες, ενθουσιάζοντας γονείς, εκπαιδευτικούς και παρευρισκόμενους με το ταλέντο και τη 

δημιουργική τους φαντασία. 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας μεταξύ άλλων ανέφερε: «Με μεγάλη χαρά βρίσκομαι 

σήμερα κοντά σας, σε μία όμορφη εκδήλωση που αναδεικνύει με τον καλύτερο τρόπο το σπουδαίο έργο που 

επιτελούν τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης του Δήμου μας». Στη συνέχεια υπογράμμισε την απόφαση 

του Δήμου να επεκτείνει τη λειτουργία των ΚΔΑΠ κατά τους θερινούς μήνες έως τις 5 το απόγευμα, ενώ 
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ευχαρίστησε το προσωπικό των Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης για το μεράκι και την αφοσίωση με την 

οποία εργάζονται. Κλείνοντας ευχήθηκε σε όλες και όλους καλό καλοκαίρι με υγεία, χαμόγελα και δημιουργία.  

Η αντιδήμαρχος Βρεφικών και Παιδικών Σταθμών κα Μαρία Ατματσίδου από την πλευρά της 

υπογράμμισε τη δημιουργική συμμετοχή των παιδιών που όπως σημείωσε: «Απεικονίζουν με τον πλέον  

αυθεντικό τρόπο τα συναισθήματά τους».   

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν σε όλα τα παιδιά για τη συμμετοχή τους, στους εκπαιδευτικούς για την 

καθοδήγησή τους, καθώς και στους γονείς για τη στήριξή τους. 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου συνεχίζει με συνέπεια να επενδύει σε δράσεις που  προσφέρουν πολύτιμες 

εμπειρίες στα παιδιά, ενισχύουν την αυτοπεποίθηση και την κοινωνικότητά τους και προάγουν τη δημιουργική 

έκφραση, τη φαντασία και την ενεργή συμμετοχή. 

 


